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n’::‘.’iﬁﬁ(HD)
i tEHDL w45 _f A f-x F 9 39 (Albumin) (F4p% > # X 5 R)
I EHD2 w4 i §F B4 -URR (Fht > *F 5 1m)
iptRHD3 AT _P et bA-Hb (Fdpth > * F T 3R)
JnHEHDA i 4T nrmf% (& &34k > Q2,Q4p & 31 )
I #HD5 5 i 7 F(FHptk  =FER)
Ip =HD6 w R 4T @-’B 'éﬁ:—t (X ﬁ#p’fﬂ » Q2,Q4pF & 1)
ip 1=HD7 mfééz% g (X E3pik 0 Q2Q4FF X )
JpHEHDS i %45 _BAF L & 6 Fuk (HBSAQ)# 5 & (£ 35 1% - Q4P & I1)
3 EHDY i %5 _CAF L Futl (anti-HCV) # 15 5 (£ 41 > Q4P & 3R.)
HHEHDI0 & B4 T LT AN TSR A BEF I (EHE 0 QAF L R)

9534 47 (PD)
3 1EPDL ST R - 6 39 (Albumin) (F4pE > FE )
17 &PD2 ~§~** ¥_FE § B4 % -Weekly KUV (£ & 474 > Q2,Q4pF & 31.)
1p 1PD3 “‘**ﬁ prtwa-Ho (Fdhptk =2 2W)
ip 1PD4 ",a“ HAT_H ( CE dp iR Q2,Q4pF & R )
1p HPD5 “‘**ﬁ M F (FHhE-FFTER)
1p 1=PD6 ",a“ BT g 2 (X EpE - QQQARFER)
ptRPD7 gty _maps (L Ed4pih o Q24 T )
1 1RPD8 it 47 BRI £ 5 1k (HBSAQ)#E 1 5 (£ 4p 4% > Q4pF & 1)
3 EPD9 M 47 CAIWF L Fub (anti-HCV) 15 5 (# 35 4% > Q4% & 1)

S 45 A Fukd (anti-HCV) i 15 5 (4 35 1 » Q4P & T.)
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#F%L/?é’ﬁ%gé\ é_l A % ¥ '??F %ﬁ . (i‘ﬁ]) S Z‘v__ é_l A % % %5‘ k- 7
Albumin-= f & 97.97%| 98.70%| 98.84%| 98.55%| 98.20%| 98.66%| 98.40%| =+ | 8832% | o | o | o o | o | o
Albumin(BCG) fkc 146 72 109 01 109 14 541 .
Albumin(BCG) = 5 i 395| 391| 392| 392 388| 387| 392
1 | w#¢ 35 |Albumin(BCG)=35F & 1 00.42%| 88.68%| 89.74%| 89.87%| 89.03%| 85.49%| 89.55%| & | 7981% | o | o | o o | o | o
Albumin(BCP) i 10 5 9 9 0 3 36 ~
Albumin- £ & (BCP) 353|  340| 330 341 | 331 341
Albumin(BCP)=3.05 A 80.00%| 83.68%| 84.90%| 86.85% | 84.40%| 86.37%| 1+ | 8060% | o | o | o | o | o
URR-% & & 97.65%| 97.83%| 98.74%| 98.23%| 97.71%| 98.02%| 98.00%| &+ |%& 2% &
, R |URR-T S 7503 | 7572 | 7562| 7451| 7437| 7365| 74.99 -
URRZ 65%2 F 4 1+ 05.60%| 96.30%| 96.60%| 96.50%| 95.60%| 94.200%| 96.00%| & % |#r& £+
Hb-% 1 08.18%| 98.61%| 98.86%| 98.59%)| 98.44%| 98.72%| 9850%| £+ |% & 22 &
.  |HeEsE 1035| 1035| 1036| 1040| 1051| 1013| 10.39 _
Hb> 8.52 F A 1 03.60%| 93.30%| 93.60%| 94.60%| 95.20%| 91.00%| 94.00%| & ¢ |#rE %% @
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ﬁ*ff _ffglf Sad 061 o070| 047 o040 o060| o0e4| 057| 5o | 086 o | o | o o | o | o
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#ﬂﬁrrigig*q.%gk\ . X ¥ L 3 W ® & ¥ (25) 'fé» FTE (24| AF (PR (2TFH|BE|LAF| )3
Albumin- # 08.12%| 99.15%| 98.40%| 98.15%| 99.16%| 98.36%| 98.48%| n+ | 87.95% | o | o | o | o | o | o | o
Albumin(BCG) 7dic 25 17 21 16 17 3 99
Albumin(BCG)* £ 370| 376| 377| 375 37| 374| 374 i
1 | s 35 |Abumin(BCG)Z35F 4+ | 80.32%| 79.89%| 8187%| 83.2206| 82.72%| 85.72%| 8150%| rw | 7156% | o | o | o | o | o | o | o
Albumin(BCP) 34t 6 2 8 1 0 1 18
Albumin- 5 & (BCP) 318 306| 320 312 | 319 318 i
Albumin(BCP)230F & » | 74.03%| 60.84%| 80.30%| 71.60% | 7370%| 7527%| nw | 7248% | o | < | o | < | - | o | o
HD-% # 98.60%| 99.27%| 98.72%| 98.34%| 99.35%| 98.36%| 98.78%| 1o |%& 53 &
; Ao 1030 | 1041| 1024| 1023| 1033| 1023| 10.29 -
Hb> 8.52 F 4 » 90.30%| 91.80%| 90.70%| 90.70%| 89.20%| 90.00%| 90.40%| &+ |WE %Y@
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CEV R RS TR
F1EHDL s %5 45_% % & fi- iF o F-9 (Albumin)

5% . I T T B

[EXLS S 148 77 114 95 103 15 552

Albumin-# % ¢ % 97.87%| 98.24%| 98.55%| 98.58%)| 98.02%| 97.70%| 98.20%
Albumin(BCG) #Jk 141 72 103 89 103 14 522

994F /2 F Albumin(BCG) L 3= & 3.92 3.88 3.91 3.88 3.89 3.86 3.90
Albumin(BCG)<3.5F 4 * 11.26%| 12.53%| 10.81%| 11.37%| 11.19%| 13.33%]| 11.42%
Albumin(BCP) 3Ji 11 5 11 9 1 2 39

Albumin-T =& (BCP) 3.66 3.76 3.35 3.26 3.86 3.34 3.48
Albumin(BCP)<3.0F 4 * 7.70 %| 3.79 %| 13.69 %| 21.78 %| 4.10 %| 11.66 %| 12.26 %

P i i 155 80 115 98 108 17 573

Albumin-# % ¢ % 97.77%| 98.43%| 98.41%| 98.53%| 97.92%| 97.88%| 98.15%
Albumin(BCG) 3k 145 75 105 91 108 15 539

10048 /\2F Albumin(BCG) L 3= 1& 3.94 3.89 3.93 3.87 3.88 3.85 3.90
Albumin(BCG)<3.5z_ 7 A+t | 10.18%| 12.15%| 10.48%|( 11.87%| 11.22%| 14.14%| 11.13%
Albumin(BCP) 3Jik 10 5 10 9 1 2 37

Albumin-T =& (BCP) 3.54 3.73 3.36 3.42 3.97 3.32 3.56
Albumin(BCP)<3.02_ F 4 " 10.12%| 4.51%]| 12.39%| 15.08%| 1.30%| 13.91%]| 9.69%

[ERLS S 153 78 116 99 110 18 574

Albumin-#& % ¢ % 97.82%| 98.59%]| 98.64%|( 98.74%]| 98.22%| 97.37%| 98.31%
Albumin(BCG) 3k 145 73 106 91 110 17 542

10148 /82F Albumin(BCG) L 351 3.92 3.88 3.94 3.90 3.85 3.79 3.90
Albumin(BCG)=3.52_ 7 » * | 89.02%| 88.10%| 89.74%| 89.64%| 87.62%| 80.57%| 88.62%
Albumin(BCP) 33k 14 6 12 11 1 3 47

Albumin--T =& (BCP) 3.57 3.54 3.35 3.55 3.57 3.48 3.50
Albumin(BCP)=>3.02 7 A+ | 90.08%| 88.65%| 85.95%| 88.66%| 95.30%| 91.16%| 88.68%

[EXLS 155 76 117 99 108 16 571

Albumin-{& & +* % 98.14%| 98.55%| 98.83%| 98.97%| 98.57%| 98.06%| 98.55%
Albumin(BCG) 3k 143 72 104 90 108 13 530

1024255158 Albumin(BCG) L 351 3.96 3.92 3.94 3.93 3.88 3.90 3.93
Albumin(BCG)=3.52_ 7 » +t | 90.23%| 88.88%| 90.03%| 90.20%| 88.96%| 87.68%| 89.67%
Albumin(BCP) 7k 12 4 13 9 0 3 41

Albumin--T 2 & (BCP) 3.55 3.45 3.37 341 - 3.27 3.44
Albumin(BCP)=>3.02 7 A +* | 89.89%| 83.44%| 86.11%| 85.71% - | 82.44%]| 86.97%

P 97 #ic 155 77 117 99 109 17 574

Albumin-1 % »* & 98.23%| 98.52%| 98.69%| 98.85%)| 98.32%| 97.74%| 98.47%
Albumin(BCG) 7Jk 144 73 104 90 109 15 535

1024255278 Albumin(BCG) L 3518 3.95 3.90 3.91 3.90 3.88 3.89 3.91
Albumin(BCG)=3.52_ 7 4+t | 90.27%| 88.52%| 89.19%| 89.05%| 88.48%]| 86.05%]| 89.14%
Albumin(BCP) 7k 11 4 13 9 0 2 39

Albumin-T 2 & (BCP) 3.52 3.42 3.36 3.38 - 3.30 3.42
Albumin(BCP)=>3.02 7 A +* | 88.55%( 84.19%| 85.61%| 83.40% - | 85.27%]| 86.16%

[EXLS e 156 77 118 100 109 17 577

Albumin-1 % »* & 97.97%| 98.70%| 98.84%| 98.55%)| 98.20%| 98.66%| 98.40%
Albumin(BCG) 3Jk 146 72 109 91 109 14 541

10245535 Albumin(BCG)-t =2 i& 3.95 3.91 3.92 3.92 3.88 3.87 3.92
Albumin(BCG)=3.52_ 7 » +* | 90.42%| 88.68%| 89.74%| 89.87%| 89.03%| 85.49%]| 89.55%
Albumin(BCP) 3k 10 5 9 9 0 3 36

Albumin-ZT 327 (BCP) 3.53 3.40 3.30 341 - 3.31 341
Albumin(BCP)=>3.02_ 7 4 ++ | 89.00%| 83.68%| 84.90%| 86.85% - | 84.40%| 86.37%

Bt LFER KR R BTRFET TR RTH -
‘ FEPLENRY FRECHETHERFFLELTH - Ttk = FER)

N
=) ¥
3 3
o
@

(L)% %+ S =(Albumintt & #c,10)/ (5 & & B2 8 1r)
QT o iE=(1 A>T 300 )2 B o/~ iz B
(3)(BCGHe sk i) =3.5F A v =[((;%1=Albumin=3.5F A~ +* E*3% a2 # & i) 2 4 fo)/(# & B2 $3,1-))*100
(BCPH# &) =3.0F 4+ =[((ZFAbUMINZ30F A1+ B*7 k2t 4 02 SAe)/(H A dic2 4.17))*100]
4.4 % p: 103.02.25
SRAE =P n itk e R (FF 2 Fite)




P2 EATF R & T ap %
tEHDL & R E 47§ Rk f-d

v F-v (Albumin)

e LRk Yo | wR¥r [RRFR | AkD
i i 3t i

[ERLS e 19 72 168 293

Albumin-# # + & 98.35% 98.14% 97.96% 98.34%
Albumin(BCG) %k 19 65 149 289

g9t [zt |Albumin(BCG)= 351t 3.90 3.86 3.88 3.93
Albumin(BCG)<3.57 4 * 12.22 % 14.63 % 13.23 % 8.77 %
Albumin(BCP) %3k 3 8 23 5

Albumin--T 32 & (BCP) 3.51 3.37 3.48 3.86
Albumin(BCP)<3.0F 4 ‘* 9.03 % 17.70 % 11.17 % 3.31%

Fa o7 e 21 71 173 308

Albumin-# % X 97.63% 98.07% 98.18% 98.28%
Albumin(BCG) %3k 19 64 153 303

100-/E|3/J\§+ Albumin(BCG)<L 128 3.95 4 3.88 3.93
Albumin(BCG)<3.57 4 * 9.50% 15.47% 12.75% 8.70%
Albumin(BCP) #Jk 2 9 21 5

Albumin--T 32 (BCP) 3.37 3.67 3.46 3.77
Albumin(BCP)<3.0F 4" t* 11.42% 8.12% 11.32% 4.80%

Fo 7 B 22 80 163 309

Albumin-# 4 ¢ = 98.18% 98.25% 98.12% 98.46%
Albumin(BCG) %3k 20 70 147 305

10146 [zt |Albumin(BCG)* 156 3.92 4 3.87 3.93
Albumin(BCG)=3.5F 4 it 88.97% 85.10% 86.61% 91.03%
Albumin(BCP) #Jic 3 13 23 8

Albumin--T 3= & (BCP) 3.47 3.43 3.53 3.77
Albumin(BCP)>3.0F A * 90.69% 85.74% 90.43% 94.29%

[ERES 22 83 158 308

Albumin-# % »* & 97.91% 98.48% 98.58% 98.72%
Albumin(BCG) %3k 19 69 140 302

o Albumin(BCG)<L 215 3.94 3.89 3.90 3.95
10255615 Albumin(BCG)=3.5F A * 90.56% 87.31% 87.40% 91.47%
Albumin(BCP) %k 3 14 18 6

Albumin-Z 2z (BCP) 3.31 3.44 3.47 3.72
Albumin(BCP)>3.0F A ‘" 84.14% 86.00% 88.81% 93.02%

AT 22 83 159 310

Albumin-#& & ¢ 97.89% 98.48% 98.46% 98.59%
Albumin(BCG) %k 20 70 141 304

o Albumin(BCG)<L 25 3.90 3.87 3.88 3.94
10245625 Albumin(BCG)=3.5F A * 89.39% 86.43% 86.86% 91.22%
Albumin(BCP) ik 2 13 18 6

Albumin--% 5 (BCP) 3.33 3.40 3.43 3.69
Albumin(BCP)=>3.0F A " 85.28% 85.17% 86.72% 94.22%

Foe 7 8c 22 83 157 315

Albumin-# % X 98.21% 98.24% 98.16% 98.63%
Albumin(BCG) %k 20 70 142 309

o Albumin(BCG)L 25 3.93 3.88 3.89 3.95
1026553 Albumin(BCG)=3.5F 4 * 89.19% 87.05% 87.08% 91.73%
Albumin(BCP) ik 2 13 15 6

Albumin--* 5@ (BCP) 3.33 3.38 3.42 3.67
Albumin(BCP)>3.0F 4 * 85.07% 84.92% 88.12% 91.89%

B LER AR R o BTHRFTET R G -
2FHFER D EPZEFIRATY FRECETHEFEECLTH (Tt FFTER)
3.

(D# & v F=(Albumintk & #ic240)/ (5 & &z dr)

(2)F $iE=(f & BT 5 1E)2 o/ A 2 e

(3)(BCGH % i )= 357 A 1+ =[((% RAIDUMINZ 35 4 1 E*:% 12 # ~ #)2 4 40)/(1 & B2 %40))*100]
(BCPH 5% i2)=3.0F A 1+ =[((:% FrAlbumin=3.0F A+t x5 2 # A )2 & 4o)/(H A He2 &40))*100]
4.9 4 p:
5.8 4 H i~ :

103.02.25

PR e R (F R E )




=R Rl AR
$#HD2 5z 545 _F & § 31925 -URR

i e Sh | Aw | Pw | sw | BB | AW | 8
P 7 i 155 76 117 99 108 16 571
URR-1# % +* & 97.65%| 97.89%| 98.40%| 98.55%| 98.02%| 97.43%| 98.04%
1021
URR-T 218 7475 75.36| 73.95] 73.92 73.82] 7253 74.31
URR=65%2z_F7 4 +* 94.80%| 95.60%| 95.20%]| 95.90%]| 94.60%| 91.80%)| 95.10%
[ERAE 155 77 117 99 109 17 574
URR-1# & +* & 97.80%| 97.65%| 98.31%| 98.50%| 97.76%| 97.16%| 97.97%
1025522
URR-T 21 75.23| 75.72| 7472 7445 74.25| 73.34| 74.84
URR=65%2z2_F7 4 * 95.80%| 96.20%| 96.00%| 96.20%| 95.20%]| 92.60%| 95.80%
[EREE 156 77 118 100 109 17 S77
URR-1# & +* & 97.65%| 97.83%| 98.74%| 98.23%| 97.71%| 98.02%| 98.00%
1025532
URR-T :21E 75.03| 75.72| 75.62| 7451 7437 73.65[ 74.99
URR=65%2z2_F7 4 * 95.60%| 96.30%| 96.60%| 96.50%| 95.60%]| 94.20%| 96.00%
R LT R Am G oA TRTE L TR -
QTR EPLENIRTY FRECHETHERFEELTH - (T FFER)
A= I
(D & v 5 =(URRH: & B3t Ar)/ (O & e 389v)
Q)T =E=(tk A *T 20E)2 Ao/ A ez Bir
(3)=65%z 7 A& v =[(GZFRURR=65%2z2 F 4 " E*3% 2 & & #) 2 & )/ (#k A #icz 44r))*100]

*R 451028 AT B2 R BB KUV E

4.4 4 p: 103.02.25
SHAHEF P L REEFEGF(FF2 EHle)



FLERF RS TR
$1BHD2 ik %45 Fch ¥ 151925 -URR

&% ) ¢ Fre RER | AKL
3 |3+ |3+ |3t

[EXLS S 22 83 158 308
URR-# # 't & 97.02% 97.86% 97.98% 98.39%

102F5E1=E
URR-I 35 & 73.68 74.14 74.66 74.38
URR=65%z F 4 94.40% 93.90% 95.30% 95.70%
[EXLS S 22 83 159 310
URR-# # 't & 96.82% 97.99% 97.90% 98.23%

1024F5E2F
URR- 35 i& 75.72 74.09 75.04 74.95
URR=65%z F 4 94.70% 94.80% 95.80% 96.50%
ENES 22 83 157 315
URR-# &+t & 97.52% 97.79% 97.93% 98.24%

1024E 563
URR-I 5 i& 76.18 74.54 75.07 74.93
URR=65%z F 4 95.60% 95.10% 95.80% 96.60%

B LTHRER R OFTREFEE TR EY -
2FEHERE AP E TR RRELETREFFC TN (FHE FFER)
3.V

(1) #% & v F=(URRH » i, 10)/ (5 & S ez i)
OEESIECGES SEFSIIER LGRS SN b
(3)=65%z2 At =[((3212URR=65%2. F A 1t E*3% 2 1 A #) 2 53 40)/(# & 2. 38,40))*100]

*RA R G 1028 AR B R R RE KUV E
4.9 % p:
5.4 4 8 ¢

103.02.25

R R R (R R L)




FEETFRE STk
AptRHD3 = &7 7o & 4-Hb

2% P e Tl ¢ T % B L ¥ &3+
P i 155 76 117 99 108 16 571
Hb-# & +* & 98.07%] 98.51%( 98.75%| 99.02%| 98.75%]| 98.61%| 98.57%
1024FEE1ZR
Hb-T =27E 10.32 | 10.32| 1030 | 10.33| 10.43 | 10.08| 10.34
Hb=8.5g/dLz 7 4 +* 93.60%| 92.90%( 93.20%| 94.20%| 94.60%]| 92.00%| 93.70%
P i 155 77 117 99 109 17 574
Hb-# &+ & 98.39%| 98.45%( 98.61%| 98.91%| 98.50%| 97.74%| 98.53%
1024522
Hb-T 2 7E 10.29 | 1030 | 10.28 | 10.32| 1041 | 10.06 | 10.31
Hb=8.5g/dLz 7 4~ 93.40%| 93.20%( 93.00%| 93.90%| 94.20%]| 89.80%| 93.40%
P i 156 77 118 100 109 17 S77
Hb-# & +* & 98.18%| 98.61%| 98.86%| 98.59%| 98.44%]| 98.72%| 98.50%
1024F 5532
Hb-T 2 7E 10.35| 10.35| 10.36 | 10.40| 1051 | 10.13| 10.39
Hb=8.5g/dLz 7 4~ 93.60%| 93.30%| 93.60%| 94.60%| 95.20%| 91.00%| 94.00%

B LFR KR R OFTRFE TR ETY -

2FHMFR P LEN IR R ECHFTHERFEE2TH . (FHEFFTER)
SR
(D& & vt F=(Hbtk & B34 10)/ (5 & 82 i)
(2)F 2 =(4k » T30 )2 Jfo/H A 2 Br

KTIDE D PRE AR ERE L RERLE AT E L (o P AR a)

(3)=8.5g/dL2 i A v =[((3%FeHD=8.52 F A v* E*3% k2 & #ir) 2 44 f0)/ (1 & #ic2 4,1))*100]
*RE 45 102 A4 0 B R R B Hcti

4.4 % p: 103.02.25

B4 HE ¢ LR RGR(FR2 EHE)



ST F R & T

#p tRHD3 s R 47_Fa # 4 -Hb

P LR FEY v | FEFR FPRFR | Ak
i It i i
EXLE S 22 83 158 308
Hb-i &+ 5 97.92% 98.60% 98.62% 98.66%
10245515
Hb- 5% 10.43 10.34 10.28 10.34
Hb=8.5g/dL2 F & + 94.40% 93.30% 92.60% 94.30%
ERLE S 22 83 159 310
Hb-1 &+ 5 97.97% 98.66% 98.55% 98.58%
10245525
Hb- 5% 10.38 10.31 10.25 10.33
Hb=8.5g/dL2 F & W 93.60% 93.30% 92.10% 94.10%
EXLE S 22 83 157 315
Hb-1& &+ 5 98.38% 98.55% 98.31% 98.59%
10245535
Hb- 5% 10.47 10.42 10.32 10.38
Hb=8.5g/dL2 F & W 94.90% 94.00% 92.90% 94.30%

'ES

LA ki

o BTREE TR

2EHPE: L PSS RAESETHEREL 2 TH
3.5V

D& & v

Z=( Hb & B b 40)/(F & 4 82, BAr)

(2)—1 ié’fﬁ_z(‘fi ﬂ\ﬁ:(*_l 15 E’;)-ﬁ “F&ff/ﬁ ﬁ\ﬁ’{j\ “7'3_)’)[:\:"
WML aE el ARSIV EREZ RAERLE AT L (e P s )
(3)=8.5g/dL2 F A vt =[((32FrHb=8.52 F A vt E* 3% 2 1R & dc) 2 3 1e)/(#k 4 dic2 38,1))*100]

*FF 15 102 AT i B R R & HCth
103.02.25
LR EEF(F R FHE)

4.9 4 p:

5.4 4 ¥ i+ :

o (F4pfE - FEER)




ST E R &t
tp1EHDS w7 = F

5% P oAt A % PR % % B L% &2t
[EXES S 148 77 114 95 103 15 552
F/NGT  |Sr R <leEaz »= & 0.80%]| 0.83%| 0.66%| 0.75%| 0.76%| 1.10%| 0.77%
B ER>1E2 = X 0.61%| 0.59%| 0.68%| 0.66%| 0.63%| 0.78%| 0.64%

7 i 155 80 115 98 108 17 573

100/ NGt [sS4q e <1 2 5= & 0.73%| 0.71%| 0.64%| 0.62%| 0.73%]| 1.20%| 0.71%
FER =182 &= X 0.63%| 0.68%| 0.66%| 0.62%| 0.62%]| 0.66%| 0.64%

o7 i 153 78 116 99 110 18 574

10VF/NGT  [S45 e <Ll 2 5= & 0.67%| 0.57%| 0.74%| 0.56%| 0.91%] 1.05%| 0.71%
FER =182 &= X 0.68%| 0.66%| 0.64%| 0.58%]| 0.66%]| 0.75%| 0.65%

7 i 155 76 117 99 108 16 571

102 B1IER S pm <lez »-= & 0.76%| 0.87%| 0.68%| 0.32%| 0.62%| 1.32%| 0.68%
HPERF =182 0= ¥ 0.71%]| 0.68%| 0.64%| 0.67%| 0.70%| 0.62%| 0.68%

P 7 e 155 77 117 99 109 17 o574

102FE5527F (S <lE2 7= &% 0.64%| 0.53%| 0.52%| 0.50%]| 0.81%| 1.35%| 0.64%
BB =182 = & 0.67%| 0.61%| 0.63%| 0.61%| 0.65%| 0.52%| 0.63%

P o e 156 77 118 100 109 17 577
1024F5533 (S <la 2 7= 0.61%| 0.70%| 0.47%| 0.40%| 0.60%| 0.64%| 0.57%
EIT R >1E 2 5 0.61%| 0.68%| 0.52%| 0.58%| 0.63%| 0.61%| 0.60%

_L,A, 1y

Fim i LER kR %w%“" %?ﬁﬂ'#@ Ao
2?% #E LERATY BRESETRFEE 2T - (Fhik> FFER)
3. FNmp
(1)4,%&5@3 <1E2 7= X =((B 03— E257- Bikficz 240)*100) /(G 4 ¥ B2 2d0)
QFyTERF=Z1E2 = F :((m‘fm%“w“ #2572 B & #cz B qo)*100) (om 4 P B2 Br)

4.4 % p: 103.02.25
SEAE Y LR R (FFE M)




SERTEE B

i HHDS xR iEdr - X
5% R 5] FHE R TR HEFR | Akt
13 13 13 13

[EXTE 7S 19 72 168 293
/NGl | B ER <leEz - & 0.70% 1.10% 0.89% 0.54%
S ERES1E2 = & 0.60% 0.81% 0.71% 0.51%

[EXTE 7S 21 71 173 308

100/ Nat | S <lEz = & 0.73% 0.96% 0.94% 0.43%
SR8 A= % 0.59% 0.82% 0.68% 0.54%

EXTE 7S 22 80 163 309

1015/ NGt | SR <lEz = &% 0.84% 0.91% 1.00% 0.41%
SR8 A= % 0.63% 0.77% 0.73% 0.54%
EXEE 7S 22 83 158 308
102451 [Sprpm<laz = &% 0.60% 0.91% 0.88% 0.48%
B ERES1E2 = & 0.76% 0.79% 0.75% 0.58%
EXEE °S 22 83 159 310
1024F562F [Sprmmr<laz »= &% 0.72% 0.75% 0.98% 0.39%
B ERES1E2 = & 0.70% 0.77% 0.69% 0.52%
EXTE °S 22 83 157 315
1024F53F [Sprmm<laz = &% 0.59% 0.65% 0.72% 0.43%
B ERES1E2 = & 0.61% 0.74% 0.74% 0.47%

BRL LR kiR

ik LOEBTREREE E*;}iﬁ,l_—_mr@l R

QFHFER P LE IR FREHFTHERFEELTHE - (T FFER)
ICIATE - LR

DETEFR <1& 2
QB TR =1# 2
4.4 % p: 103.02.25
5.6 4 3 i+ :

v = _‘$
v = _‘$

SRR REF(FEE FH L)

=((BAr o3 - E2 B Rk

SN

#,40)*100) /(S £ * ez Bdr)
(474 20 8- & 2 7= B % He2 510)100), /(s 7 He2 50)




ﬁ%ﬁ%%&?%%

'JfF' HPD1 LA T &K - ,—j‘g"-w F-v (Albumln)
2% &% vl SRR B O B N N B B
[EXE 37 15 31 17 13 4 117
Albumin-# % & 97.39%]| 98.62%| 98.63%| 98.44%| 98.03%| 98.69%| 98.07%
Albumin(BCG) ik 32 14 22 17 13 4 102
9O4E /N2t Albumin(BCG)Z =25 3.76 3.83 3.77 3.74 3.76 3.68 3.76
Albumin(BCG)<3.5F 4 * 21.75%] 18.31%| 18.69%| 22.27%]| 21.26%| 25.70%| 20.94%
Albumin(BCP) 3Ji 7 1 9 1 0 1 19
Albumin-< =iz (BCP) 3.54 3.65 3.15 3.09 - 3.09 3.23
Albumin(BCP)<3.0F 4 " 11.83 %| 4.68 %| 25.38 %] 33.00 % -| 31.51 %] 24.83 %
Fa 91 #ic 37 16 32 18 13 4 120
Albumin-# % & 97.39%]| 98.66%]| 98.50%| 97.84%]| 98.57%]| 98.76%| 98.04%
Albumin(BCG) ik 30 15 23 17 13 3 101
1004E/ N2 Albumin(BCG)Z 1525 3.80 3.78 3.75 3.71 3.74 3.74 3.76
Albumin(BCG)<3.5F 4 * 19.11%| 19.43%| 19.26%| 22.49%| 21.00%| 12.12%]| 20.01%
Albumin(BCP) 3Ji 7 1 9 1 0 1 19
Albumin- =i (BCP) 3.39 3.47 3.17 3.16 - 3.13 3.28
Albumin(BCP)<3.0F 4 " 13.52%| 15.95%( 20.46%]| 30.95% - 29.16%]| 18.55%
Fa 91 #ic 33 18 31 20 14 4 120
Albumin-# % »* & 97.46%]| 98.14%]| 98.69%| 98.52%]| 99.17%| 96.48%| 98.19%
Albumin(BCG) #Jdk 28 17 22 19 14 3 103
1014/ 2 Albumin(BCG)Z 525 3.72 3.78 3.76 3.73 3.73 3.74 3.74
Albumin(BCG)=3.5z_ 7 ~ | 78.19%| 82.05%| 82.22%| 77.84%| 81.05%| 89.11%| 79.97%
Albumin(BCP) 7k 9 1 9 1 0 1 21
Albumin-<T 32 (BCP) 3.44 3.23 3.20 3.06 - 3.05 3.33
Albumin(BCP)>3.0z. 7 4 4 85.99%| 75.02%| 80.26%]| 64.78% -| 66.08%]| 81.63%
& 91 #ic 34 19 30 18 17 3 121
Albumin-# % »* & 98.51%]| 99.27%]| 98.59%| 98.69%| 99.31%]| 98.28%| 98.77%
Albumin(BCG) ik 24 18 21 17 17 2 99
J02k 1R Albumin(BCG)L 5 & 3.77 3.83 3.82 3.79 3.73 3.76 3.78
Albumin(BCG)=3.5z2_. 7 ~ | 82.91%| 83.17%( 84.61%| 83.62%| 77.88%( 92.32%|( 82.52%
Albumin(BCP) 7k 10 1 9 1 0 1 22
Albumin-<T 32 (BCP) 3.23 3.18 3.22 3.10 - 2.99 3.20
Albumin(BCP)>3.0z. 7 4y 77.44%| 72.20%| 79.27%]| 71.00% -| 59.70%]| 76.19%
& 97 #ic 34 19 29 17 17 4 120
Albumin-# % & 98.25%]| 99.01%]| 98.67%| 98.40%]| 99.53%]| 98.39%| 98.66%
Albumin(BCG) ik 27 18 21 16 17 3 102
1024E 2% Albumin(BCG)-< o1& 3.72 3.82 3.81 3.74 3.75 3.77 3.76
Albumin(BCG)=3.5z_ 7 ~ | 81.91%| 82.32%| 84.31%| 79.07%| 81.22%| 88.74%]| 81.89%
Albumin(BCP) 7k 7 1 8 1 0 1 18
Albumin-- 5 & (BCP) 3.23 3.03 3.22 3.12 - 314 3.20
Albumin(BCP)>3.0z. 7 4 4 77.76%| 65.00%| 82.44%]| 73.20% -| 66.70%]| 77.55%
& 97 #ic 31 19 29 17 17 4 117
Albumin-# % & 98.12%]| 99.15%]| 98.40%| 98.15%)]| 99.16%)| 98.36%| 98.48%
Albumin(BCG) ik 25 17 21 16 17 3 99
102/F 535 Albumin(BCG)-T =& 3.70 3.76 3.77 3.75 3.78 3.74 3.74
Albumin(BCG)=3.5z_ 7 ~ | 80.32%| 79.89%| 81.87%| 83.22%| 82.72%| 85.72%]| 81.50%
Albumin(BCP) 7k 6 2 8 1 0 1 18
Albumin-I 2 (BCP) 3.18 3.06 3.20 3.12 - 3.19 3.18
Albumin(BCP)>3.0z. 7 » 4 74.03%| 60.84%| 80.30%]| 71.60% -| 73.70%]| 75.27%
B LE R kR n’i: ‘;;‘%%’“ S ¢ TR Eery o
2FHFER D EPLEFRTY HRESPTHRFFELTH - (FhHEFFER)
&Qﬁimi

(Dt & v+ 5 =(Albumintk » #i41r)/(F & Sz 3 ir)
(2T 2=tk & B*T 39 E) 2 Bfe/Hk ~ ez e
(3)(BCGH# 2 )=3.5F A 1+ =[((:21-AlbuMIN=3.5F A v E*:7 a2 4 4 #)2 5 10) (3 & Bz .ﬁr))*lOO]
(BCP k%) =3.0F A+ =[((GZF2Albumin=3.0F A * E*% 2 5 4 d) 2 & o)/(# * 2 3,10))*100]
4.%] % p : 103.02.25
A H =P L iER RS (FErEHE)




FLEmFhesTpE
FEPD1 MCE 4T &k f- F 9 F-d (Albumin)

3? %]é‘ %&_ﬁ;é,u ?Ffé%]z;’b f“?v%gf;o %ﬁ];/’;b"l‘
2t /]2t )2t 2t
[EXES (e 18 57 31 11
Albumin-# %+ & 97.91% 98.30% 97.95% 100.00%
Albumin(BCG) #dk 17 50 24 11
994F /NET AIbum!n(BCG)l‘ B=iE 3.81 3.72 3.59 3.84
Albumin(BCG)<3.5F 4 19.15% 22.13% 31.56 % 8.80%
Albumin(BCP) 7 3 8 8 0
Albumin-=< 21 (BCP) 3.23 3.21 3.39 -
Albumin(BCP)<3.0F 4 +* 22.57 % 27.15% 21.45% -
[EXES (e 19 59 32 10
Albumin-#& &+ ¥ 98.01% 98.29% 96.99% 99.05%
Albumin(BCG) #dik 17 50 24 10
1004F /N2t AIbum!n(BCG)i‘ aiE 3.80 3.69 3.68 3.85
Albumin(BCG)<3.5F 4 18.47% 22.66% 26.08% 8.81%
Albumin(BCP) #Ji 2 9 8 0
Albumin--T 2 & (BCP) 3.16 3.42 3.17 -
Albumin(BCP)<3.0F 4 +* 20.60% 17.19% 18.75% -
[EXE (e 20 71 17 12
Albumin-# &+ ¥ 98.04% 98.42% 96.91% 99.49%
Albumin(BCG) #dk 18 61 12 12
10145 /N2t AIbum!n(BCG)i‘ aiE 3.76 3.70 3.67 3.82
Albumin(BCG)=3.52_ 7 4~ 80.81% 78.47% 74.17% 86.57%
Albumin(BCP) #Ji 3 13 5 0
Albumin-- 35 (BCP) 3.39 3.29 3 -
Albumin(BCP)=3.02_ F 4 4 86.26% 79.21% 59.09% -
& 91 #ic 20 73 17 11
Albumin-# %+ ¥ 98.50% 99.05% 99.53% 100.00%
Albumin(BCG) #dk 16 60 12 11
1026515 AIbum!n(BCG)i‘ BiE 3.82 3.74 3.65 3.78
Albumin(BCG)=3.52. F 4~ 83.85% 80.34% 80.32% 89.26%
Albumin(BCP) #Ji 4 13 5 0
Albumin-< 351 (BCP) 3.15 3.25 3.16
Albumin(BCP)>3.02_ § 4 Y 75.09% 77.79% 66.65%
& 91 #ic 20 73 16 11
Albumin-# & vt & 98.52% 98.77% 99.54% 98.95%
Albumin(BCG) #Jdik 18 61 12 11
|00k 0% Albumin(BCG) L 5 & 3.79 3.72 3.70 3.80
Albumin(BCG)=3.5z_ 7 4 83.90% 78.68% 78.38% 87.24%
Albumin(BCP) #Ji 2 12 4 0
Albumin-< 32 & (BCP) 3.21 3.21 3.02
Albumin(BCP)=3.02. F 4 4 81.52% 76.39% 64.53%
& 91 #ic 20 71 16 10
Albumin-# % vt & 98.33% 98.59% 99.09% 100.00%
Albumin(BCG) #Jdik 18 59 12 10
102&3%3§ Albumln(BCG)l E=N1] 3.76 3.72 3.63 3.74
Albumin(BCG)=3.52_ 7 4~ 82.29% 80.78% 72.86% 86.67%
Albumin(BCP) % 2 12 4 0
Albumin-Z 2 & (BCP) 3.21 3.16 3.08
Albumin(BCP)=3.02. F 4 4 82.36% 72.51% 65.53%
Ao LEA kiR ik TR 4 TR
FHER: EFPE Ry FRECETHRES 42T - (FHhik- FFER)
3.5t

(D& & v F=(Albumintt » Bt 40)/(p & k2 3r)
()T o E=(ff & F*T )2 Lo/ A Bk B
(3)(BCGH# i )=3.5F A +* =[((z%F=Albumin=3.5F A 1+ E*3% a2 # 4 #i) 2 & f0)/(3 4 #icz 5.4r))*100]
(BCP#: 5 2)=3.07 4 +“ =[((3%ZF=Albumin=3.0F 4 '* E*% a2 $% & B2 B A0)/(# » B2 43,40))*100]
4.4 4 p: 103.02.25
Sl HEm P LR ERsF(FEE EHE)



34T

R F RN

#ﬂﬂ%PDS FRIRES f*g;%ﬁﬁ Hb
P e o M % % B W B B L L2t
P 7 e 34 19 30 18 17 3 121
L0k Hb-2 # = 08.77%| 99.27%| 98.51%]| 98.49%)| 99.51%| 99.14%)| 98.86%
Hb-T o & 10.21 | 10.34| 10.18| 10.11| 10.16 | 10.13| 10.20
Hb=8.52 F 4t 88.90%| 90.30%] 88.90%]| 88.40%| 87.50%]| 87.80%]| 88.80%
P 7 e 34 19 29 17 17 4 120
102655055 Hb-% & & 98.43%| 99.38%] 98.67%]| 98.50%| 99.53%] 98.39%] 98.78%
Hb-T o 10.27 | 10.49| 10.20| 10.16| 10.31| 10.28| 10.27
Hb=8.52 p 4t 90.00%| 92.30%] 90.00%]| 89.40%| 89.50%] 89.30%] 90.10%
[EXES 3 31 19 29 17 17 4 117
. Hb-% & & 98.60%| 99.27%| 98.72%]| 98.34%| 99.35%] 98.36%]| 98.78%
1024 53F
Hb-T o 10.30 | 10.41| 10.24| 10.23| 10.33| 10.23| 10.29
Hb=8.52 p 4t 90.30%| 91.80%] 90.70%] 90.70%| 89.20%] 90.00%]| 90.40%
FImlFR AR R CBFTRFE T AR Y -
2FHRER AP ZEF IR FRELSPTHREFLE2FTR - (FHE - FETER)
308w
(D& &t S =(Hb#k & B8 o) (5 B i ) ’fr)
(2)T B2 =(tk * *T 3502 B o/ ~ e B
ML IE PRI iR BRI RER %i PETH R (4o ¢ s B )
(3)=8.5g/dL2 F A v =[((37FeHD=8.52 F A v* E*% Pz # 4 #ir) 2 B f0) (3 A #icz 48.4))*100]
4.4 % p: 103.02.25

5.4 4 ¥ i~ ¢

LR R (R EH )



SRR R & T

+1&PD3 g 45 # s t 4 -Hb

P P < | wE¥R | FR¥R | AkD
|3 )3 |3+ |3t

[ 20 73 17 11
Hb- # = 98.50% 99.29% 99.53%|  100.00%

1026512 s ° ° ° °
Hb- a1 10.19 10.23 10.14 9.66
Hb=8.52 F 4 it 88.10% 89.80% 87.80% 86.00%
[ 20 73 16 11
Hb- # = 08.74% 98.77% 09.549% 98.95%

1026F 5522 s ° ° ° °
Hb-T 3o 10.28 10.27 10.38 9.92
Hb=8.52 F 4 it 89.60% 90.80% 90.70% 89.40%
e 20 71 16 10
Hb-:¢ 1 & 08.57% 98.97% 99.54%|  100.00%

102455537 5 ° ° ° °
Hb-T 358 10.27 10.32 10.49 0.01
Hb=8.52 F 4 it 90.50% 90.50% 90.40% 87.80%

ROBTHRTE ¢ TR T o

2FRBE P BEHRY BRECATHEFLGLTH - (Fhih 5 FER)
3o Nwmp

D& & v

i

F=( Hbtk 4 # 3 Ar)/ (5 & Sz 3 dr)

(2)—1 b= T_E’-_Z(‘fi ﬂ\ﬁ:(*_l 15 f_ﬁ. 2z “F&ff/ﬁ ﬁ\ﬁ’{j\ “7'3_)’)[:\:"
WMIT3aE (BT AR LERE L BEBRE AT (Ao P B D)
(3)=8.5g/dL2 F ~ 1 =[((GZFeHb =852 F A vt B 3% a2 & #0) 2 S fv)/(H » 2 4,1-))*100]

4.4 % p:

5.4 4 ¥ i+ :

103.02.25

Pk ek (FREEH )
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SHEPDS  Hgie_r o 5
&% P o M P ? W A L% &3

P 97 e 37 15 31 17 13 4 117
OF/Net  |BITERF<LlEz 7= F 0.51%| 0.46%| 0.45%| 0.34%| 0.31%| 1.93%| 0.48%
EERF=Z1E2 = F 0.64%| 0.63%| 0.48%| 0.58%| 0.40%| 0.83%| 0.57%

P 97 e 37 16 32 18 13 4 120

1004E/NeT | SR <lez 5= & 0.66%| 0.44%| 0.37%| 0.11%| 0.61%| 0.00%| 0.48%
FYTERF=1e2 = F 0.66%| 0.55%]| 0.44%| 0.38%| 0.36%| 0.45%| 0.51%

XL 4 33 18 31 20 14 4 120

101FE/NG |S R <laz - & 0.46%| 0.54%| 0.27%| 0.37%| 0.28%]| 0.00%]| 0.38%
EERF=Z1e2 = F 0.71%| 0.54%| 0.38%| 0.43%| 0.37%| 0.48%| 0.52%

XL 4 34 19 30 18 17 3 121
102FE5E1ZE [E 45 <1l&E 2 7= &K 0.30%| 0.00%| 0.16%| 0.27%]| 0.24%| 0.00%| 0.21%
B EF=1Eg2 = X 0.82%| 0.37%| 0.67%| 0.53%| 0.52%| 1.09%| 0.65%

P 7 e 34 19 29 17 17 4 120
1020F 2% (S <lE2 7= F 0.52%| 0.55%| 0.15%| 0.76%| 0.00%| 0.00%] 0.38%
EERFzZ1Ee2 = X 0.60%| 0.30%| 0.70%| 0.52%] 0.35%| 1.73%| 0.55%

XL 4 31 19 29 17 17 4 117
1027E5637F  [H 45 A <1l&E 2 7= & 0.71%| 0.26%| 0.16%| 0.90%| 0.19%| 0.00%| 0.46%
FEF=1s2 = X 0.55%| 0.39%| 0.33%| 0.43%| 0.46%| 0.34%| 0.45%

= B S S

L AETHRTS § TR R

LM BB RRESPTHRES 62T

.o Fmp

QDF TR <1270 -= F
Q)4 =18 2 7= & =((F45 4 20 54—

4.4 4 p

103.02.25

PR G R (FEE EH )

= (547

c(Fdhtk o FFIN)

Mo 2 = ke BA0)*100), (S 4 0 Bz )
#2 5 = B%fcz 3 4r)*100) /(% Ffﬁ AT iz dr)




PLETREF STk
FEPD5  HNCH AT F

&% L ¥ BT e N EY T
|3t |3t ke |3t

P o i 18 57 31 11
0/ NEt | BT PERY <12 5+~ &% 0.36% 0.57% 0.69% 0.00%
S ER=1E 2 2 & 0.45% 0.70% 0.98% 0.12%

ERES 19 59 32 10
1004F/Nat | B4R <18 2 5= & 0.52% 0.35% 0.72% 0.00%
BHERF1Es A= & 0.41% 0.60% 0.99% 0.00%

Pt i 20 71 17 12
101/ Net | B4R <lE2 5+~ &% 0.39% 0.46% 0.75% 1.38%
S ER=1E 2 2 & 0.48% 0.63% 0.50% 0.36%

[ENES S 20 73 17 11
1024E561F (S <1#2 7= & 0.27% 0.17% 0.00% 0.00%
S EEF1Es = & 0.61% 0.76% 0.23% 0.00%

[EXES 20 73 16 11
102552 (SR <1# 2 5= % 0.32% 0.48% 0.00% 0.00%
S ER=1E 2 2 & 0.59% 0.54% 0.20% 0.00%

[ENES S 20 71 16 10
1024E563F (S <1#2 7= X 0.38% 0.61% 0.00% 0.00%
S EEF1Es = & 0.34% 0.62% 0.60% 0.00%

Bl F R kR R S ETRFS 6 TR R
2FHBEE D LB G R EFTHERFLELTHE  (FHE F 2R R)
J.ovEmp
(DB TP <1 2 72 o = (549754 - £ 2 7= B 3 Bez 90)%100),/ (S * 7 #e Bfe)
QSR 218 2 7= 5 =((5 152 5 %00 - £2 2 %42 2{0)*100) /(s 4 7 s 1)
4.4l% p:  103.0225
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